171501391/2 04/2023 Scarificatori e aeratori elettrici alimentati dalla rete con operatore a terra
MANUALE DI ISTRUZIONI

SV 41 5 E ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere ilp libretto.

SC15E - EneKTpUyYecKU CKapuhHUKaTOpHU U aepaTopu 3axpaHBaHU OT Mpemara,
ynpaensBaHu OT CbNPOBOMKAALY, onepaTop
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau aa u3nonspare MaliMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUKKA.
Elektriéni prozraéivaéi i aeratori travnjaka na guranje s mreznim napajanjem
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruénik s uputama.
Profezavace a provzdusiovace napajené z elektrické sité, s obsluhou na
zemi
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Netdrevne greaeskultivatorer og pleeneluftere betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Elektrische, am Stromnetz versorgte Vertikutierer und Bodenbeliifter mit
Bediener am Boden
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAekTpiKoi EE0EpWTEG KaL AoBPUWTES TTECOV XEIPLOTH
OAHIIEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: Tptv XpNGIHOTIOINGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPLSIO0.

@ Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

E Escarificadores y aireadores eléctricos alimentados por la red con operador

en el suelo
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer elp manual.
Jalgsijuhitavad vorgutoitega murukobestid ja -aeraatorid
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta likult antud juhendit.
@ Kavellen ohjattavat verkkokayttdiset nurmikon rei’ityskoneet ja ilmastimet
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kédyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Scarificateurs de gazon et aérateurs fonctionnant sur le réseau et pour con-
ducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Elektricni ruéno vodeni prozracivaci za travnjake s mreznim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.

@ Gyalogvezetésii elektromos fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép lata el6tt ol el figy a jelen kézikonyvet.

Pésciojo valdomi i$ tinklo maitinami aeratoriai ir vejy purentuvai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Kajniekvadami no elektrotikla darbinami zaliena skarifikatori un aeratori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.

EneKkTpuyHU pa3gyByBayM M Npub1paym co HanojyBarbe Ha cTpyja u co
ynpaByBay Ha 3emja
YNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npouunTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO Npep, A2 ja KOPUCTUTE MallnHaTa.




Elektrische via het net aangedreven grasmatbeluchters en verticuteermachi-
nes met meelopende bestuurder

GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Nettstromdrevne plenluftere og kultivatorer med operator pa bakken
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen neye for du bruker maskinen.

Spulchniarki i aeratory elekiryczne, zasilane z sieci, obstugiwane przez ope-
ratora pieszego

INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Escarificadores e arejadores elétricos alimentados pela rede com operador
no chao B
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Scarificatoare si prasitoare electrice alimentate de la retea, cu conducator
pedestru

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza magina, cititi cu atentie manualul de fata.
CKaquJMKaTOpI:I U aspartopbl, pa60Ta|ou.|,ue oT 3neHTleeCKOﬁ CceTHn
NUTaHUA U ynpaBadaeMble UAYLWLKUM PAJOM onepaTtopom
PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALIMA
BHUMAHME: npepe Y4em nonb30BaThCcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO MO
3KCnAyaTauum.
Prerezavace a prevzdusnovace napajané z elektrickej siete, s obsluhou na
zemi 3
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.
Roc¢no upravljani rahljalniki in prezracevalniki travne ruse, prikljuceni na
omreZje
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
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Elektriéyi prozracivaci i aeratori travnjaka na guranje s mreznim napajanjem
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori$éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

SV Foérarledda elektriska natdrivna grasluftare och kultivatorer
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.

Yerde operatér ile sebeke beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve havalandiricilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ..............cccoooiiiiiiiii e
BBJ/ITAPCHM - [MpeBoa Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMU  oeiiiiiee et
BOSANSKI - Prijevod originalnih Uputa .........c.cooiiiiiiiiie e
CESKY - Preklad plivodniho NAVOdU K POUZIVANT ..........c.cveveeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,
DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ........ccccoovceereeiiiieee e
DEUTSCH - Originalbetriebsanleitung ............cccooiiiiiiiii e
EAAHNIKA - Metddpacon TOU TIPWTOTUTIOU TWV OSTIYLWY XPTIOTIQ  eevererurereareeeaneeeaaneeeanneeaeaneaans
ENGLISH - Translation of the original INStrUCION ..........coociiiiiiiiiie e
ESPANOL - Traduccién del Manual OFiginal ...........cccoveveveveeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeeeeenenenenen,
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tolge ..........c.coveiiiieiiiieiiiie e
SUOMII - Alkuperaisten ohjeiden KAANNOS  .........ooiiiiiiiiiieieie e
FRANGCAIS - Traduction de 1a notice Originale ...........cceoiiiiiiiie e
HRVATSKI - Prijevod originalnih UPULA .........cooiiiiiiiiiiiiiie et
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasités forditdsa ...........cccoviiiiiiiiiii e
LIETUVISKAI - Originaliy inStrukCijy VEMAS ...........coovoeueurueueeeeeieeeeeeeeeeeeeceeeeeeie e eeeeenenenaeans
LATVIESU - Instrukciju tulkojums No ofiginaIvalodas ..............cocceuevereeeeeeeceeeeereceeeeeerceeeeneen.
MAHKELOHCHM -INpeBog Ha OPUTMHAMHUTE YIATCTBA  .eeeeiiuveeeeeeiiieeeeeennieeeeesaneeeeesennneeeesssnens
NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ..........ccccecovercireiiiienineennineens
NORSK - Oversettelse av orginal brukSanVviSNiNg ..........cccoeeiiiieiiiie e
POLSKI - Thumaczenie inStrukcji OryginalNe] .........ccooceieiiiiiiiiee e
PORTUGUES - Tradugao do manual OfiGiNal .............ccceeeeueueeeeseeeeeeeeeessseseeeseeesesessssenesennens
ROMAN - Traducerea manualului fabACANTUIUL .............cccueueueueeeeeeeeeeeeeeeeceeee e eneneeans
PYCCHWM - MepeBos, OPUrMHANBHBIX UHCTPYKLMI .........cveecececeeeeeeeeeeeeeesesesessesesasasseaseeeenenas
SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZItIE .......ccocueeeiieieiiiiieiiiee e
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih NAVOGIl ........c.curueieierierineeeieeessesiesesseesee st
SRPSKI - Prevod originalnih UPUISIVA .......c.eiiiiiiii e
SVENSKA - Oversattning av bruksanvisning i ofiginal ...............ccccceeueeeeveeeeeeeceeeccceeeeennns

TURKGE - Orijinal Talimatlann TErCUMESi .........cccvveveveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeses s e seneneneees



SV415 E
SC15E

[61] kW 1500

[62] min-’! 4000

[63] kg 14,5

[64] cm 38

[65] dB(A) 81

[66] dB(A) 3

[67] dB(A) 90

[66] dB(A) 3

[68] dB(A) 94

[69] m/s2 3,05

[66] m/s? 1,5
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KINGCLEAN J2420000171R
[71] STIGA SpA 118802312/0










[3.5]

-\'\
C 1"I‘
aln ’/:\ D IEN

(@R Y

A T D)
(@RENEN
PRI
N7 NSNS\




m |ll| BAHO - BHUMATE/IbHO NMPOYUTATb NEPEJ, HAYAJIOM SKCNNYATALMU MALLUHDI. CoxpaHuTb A1 GyAYLEro MCNONb30BaHMA.

O3HAKOMJIEHUE C MALLMHOM

MPUMEYAHUE - N306pameHuns, COOTBETCTBYIOLMUE CCbI-
KaMm B TEKCTe, HAXOAATCA Ha CTP. 2 3TOro pyKoBoOACTBa.

OMUCAHUE MALUMHbI U OBJIACTU EE
NMPUMEHEHHNA

[JlaHHas MalumHa ABASeTCA cafoBbiM 060PYAOBaHWEM, W, B YaCT-
HOCTH, 3/IEKTPUYECKMM a3paTopOM/CKapubMKaTOpOM C melue-
XOAHbBIM yNpaBeHUeM.

MalumHa cocTouT U3 ABUraTens, KOTOPbIA NPUBOAUT B [BUE-
H1e poTop C 3yObsAMM, PACTOIOKEHHbIN B KApTEPE, 060pyA0BaH-
HOM Konlecamu 1 pyKoaTKoW. OnepaTtop BefeT MalluHy 1 ynpas-
NAIET ee OCHOBHbIMW OpraHamu ynpas/ieHus, BCErfa Haxoafch
3a PYKOATKOM, NO3TOMY OH BCErga HaxoAuTcs Ha 6e3onacHom
paccTosHWM OT BpallaloLmMxca YacTe. Ecav onepaTop oTxoauT
OT MallMHbI, TO ABUraTeNb W BpallaloLLMeca YacTu ocTaHaBIu-
BalOTCSH B TEYEHUE HECKONIbKUX CEKYHA,

MpeaycmoTpeHHasA 3KcnayaTauusa

OTa mMalmHa pa3paboTaHa 1 M3roToB/eHa A41A aspaLmm 1 CKa-
PUGUKaLMK NOYBbI, M YNPaBAAETCA UAYLLMM 32 HEW ONepaTopom.
Pasnnynblil aheKT BO3AeNCTBIUA Ha NOYBY focTUraeTca 6na-
rogapsa pasHon gopme 3yGbeB B3aWMO3aMeHAEMOro poTopa u
onpegenaeTca rMyGUHON UX NOrPYKEHNUS B MOYBY.

HenpaBunbHOe Ucnonb3oBaHUe

Bce ocTanbHble BMAbI MCNONb30BaHUA, OT/IMYHbIE OT yKasaH-
HbIX BbILLE, MOTYT 6bITb ONACHBIMU W MPUYUHWUTL YLiEp6 NIOAAM
U/MNK UMyLLECTBY.

BxoaAT B NOHATME HeHafIeKaLero UCNoNb30BaHUA (Kak npu-

Mep, HO He OTPaHMMBAACE HUIKEN3NIOMEHHBIMM C/lyaAMM):
- NepeBO3UTb Ha MalUMHE B3POCAbIX JOfEN, AETEN WU K-
BOTHbIX;

- N0/b30BAaTLCA MALUMHON f/1f1 COBCTBEHHOTO NepeMeLLeHNs;

- 1CMO/Mb30BaTb MalWHy ANA GYKCMPOBKW WM MOATaNKWBa-
HWA TPy30B;

- ynpas/ieHWe MaLMHOM HECKONbKMMM OnepaTopamu OfHOBpe-
MEHHO;

— OMycKaTb W BK/OYAaTb POTOP Ha TBEPAOW MOBEPXHOCTU WM
MpY HAMYUKU TPABUA MW KAMHEN.

NOEHTUDUKALMOHHBIN AP/IbIK U COCTABHBIE YACTH
MALLUHHbI

. YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH

. 3HaK cooTBeTCTBMA

. Tog nsrotosnexun

. Tvn MaLmHb!

. 3aBOACKOM HoMEp

. HaumeHoBaHue v apgpec narotoButens
. Hoa napenua

. MowHocTb auratens

. BecBKr

10. HanpsxeHve v yacToTa nuTaHua

11. PykodATKa

12. [surartenb

13. PoTOp C 3y6bAMM (C ECTKUMU HOMaMU UK C NPYHUHAMM)
14. 3auwuTa oT KamHen

15. CGOpHbI MELIOK

16. Perynatop rny6uHbl norpyeHus

OCOONODORWN =

17. MNpwuBopA BbIKNKOYaTENA
18. MogcoeanHeHne aneKkTprUYecKoro kabens

He BbiGpacbiBaiiTe 31€KTPO06OPYAOBaHUE BMECTE C ObITO-
E BbIMM OTXofamu. B cooTBeTCTBMM C EBpOnencKoin ampek-
== TuBOW 2012/19/EC OTHOCHTE/IbHO BbIBEEHHOTO U3 IHCTNY-
aTalun 3N1EeKTPUYECKOrO U 3/IEKTPOHHOTO 060PYA0BaHNA U ee
NPpUMeHeHWeM cornacHo npasuiamM CTpaHbl KCnyaTtaunu, Bbl-
BefleHHOE M3 JKCM/yaTaumm aN1eKTpoo6opy0BaHHE JOTKHO OT-
npaBATbCA Ha NepepaboTKy B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMU
Nno OXpaHe OKpYMatoLeih cpeabl OTAENbHO OT APYrX OTXOAO0B.
Ecnu anekTpoobopypoBaHue BblGpachiBAETCA Ha CBasKy WM
3aKanbiBaeTcA B 3eM/t0, ALOBUTbIE BeLLeCTBa MOrYT NMPOHUK-
HYTb B cnown NOA3€eMHbIX BOA, M NONacTb B NULLEBbIE MPOAYKTHI,
4TO NPUBEAET K HaHECeHUIo ylepba Ballemy 340POBbI0 1 XOpO-
LwemMy camoyyBCTBMIO. 1A nosy4eHus 6onee Nofpo6HON WH-
dopmauun no nepepaboTKe 3TOro M3genua obpaljaiTechb B
yupemaeHne, OTBETCTBEHHOE 3a NepepaboTHy OTXOA0B, UK B
MarasuH.

@ Knacc Il: IBoviHas usonsauma

OMUCAHUE CMUMBOJIOB, NPUBEAEHHbIX HA
OPrAHAX YNPABJIEHUA (rpe oHu npesycMOTpeHbI)

21. OcTtaHoB
22. Xop

MPABWUJIA BESONACHOCTHU

Mpv nonb3oBaHMM MalWHOW CnefyeT cob/oAaTb OCTOPOM-
HOCTb. YTOGbI BaM 06 3TOM HaMOMHUTb, HA MallMHE UMetTCA
MUKTOrpammbl, KOTOpbIe NPKU3bIBAKT COGAATL OCHOBHbIE Me-
pbl NPEA0CTOPOKHOCTH. MX 3HaYeHUe noscHAeTea Huwe. Kpove
3TOro, PEKOMEHZYETCS BHUMATEIbHO NPOYECTb NpaBuia TeXHU-
KU1 6€30MaCHOCTU, U3/IOKEHHBIE B CrieliManbHOM raBe HacTos-
LLEro PYKOBOACTBA. 3aMeHWTE NOBPEKAEHHbIE U NI0XO YKTa-
€Mble 3TUKETKMU.

31. BHumanue: lNeped “cnonb3oBaHMEM MallWHbI NPOYUTaThb
PYKOBOACTBO MO 3KCrJyaTaLmy.

32. OCTOpOXHO, OCTpblE HOMM: HOMM Npofo/mKatoT Bpalath-
CA MOC/E BbIK/IOYEHNA ABUraTens. M3Bnexkatb BUKY U3 po-
3ETKU Nnepef, BbINOSHEHUEM OBC/YHKMUBAHWA UK €CN Ka-
6eNb NOBPEKAEH.

33. OnacHocTb Bbibpoca. YaanuTb nofei 3a npefenbl paboyein
30HbI BO BpemA paboThl.

34. BHuMaHKe: yaepwuBaTb Kabesb NUTaHWA Ha pacCTOAHUM
OT poTopa.

35. PuCK Bo3aencTBuMA Wyma W Nbian. Monb3yinTech 3aluTon
L9 OPraHoB C/1yXa U 3alUTHBIMU O4KaMM.

36. Hesame[/MTeNbHO U3BNEKUTE BUIKY M3 PO3ETKU 3NEKTPO-
MUTaHUA, €CM Kabenb (MU YAJUHUTENb) MOBPEXAEH UK
nopesat.

TEXHUYECHUE XAPAKTEPUCTURU

[61] HomnHanbHasa MOWHOCTb

[62] Makc. ckopocTb paboThl fBuUraTens
[63] Bec malumHbl

[64] LLnpuHa paboyer 30HbI



[65] M3mepeHHbI ypoBEHb 3BYKOBOTO [jaBNEHHSA
[66] HeTouHOCTb M3MEpEHUI

[67] MN3mepeHHbI ypOBEHb 3BYKOBOM MOLHOCTH
[68] MapaHTMpyeMmblit ypoBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH
[69] N3mepeHHbI ypoBEHb BUGpaLK

[70] Kop poTopa ¢ 3y6bAMM C IECTKUMMU HOMaMM
[71] Kop poTopa ¢ 3ybbaMM € MpyK1HaMu

NMPABWUJIA BESOMNACHOCTHU

ob6A3aTesNbHble K cO0NI0aeHUI0

A) OBYYEHMUE

1) BHumarenbHo npoutute yKasauuA. O3HaKOMbTECH C opra-

HamK ynpaBieHna U HaaaerallM UCNONb30BaHUEM MaLUMHbI.

HayunTecb 6bICTPO OCTaHaB/MBATb fBUraTeNb.

2) Hv B Koem cnyyae He paspeluanTe Noab30BaTbCA MaLIMHON

LEeTAM WU NULAaM, HEAOCTATOYHO XOPOLLO 3HAKOMBIM C NpaBu-

Namu obpalieHns ¢ Hel. MecTHOe 3aKOHOAATENbCTBO MOMET

yCTaHaBNMBaTb MAHUMA/IbHbIN BO3PACT N0/b30BaTENA.

3) HuKkoraa He Ucnonb3ayiTe MallnHy:

- ecnv B6/M3K HaxXOAATCA N0AN, OCOBEHHO AeTH, UK HUBOT-
Hble;

- ec/v nonb3oBaTeslb NMPUHAN MEAMKaMEHTbl UK BeLLecTBa,
KOTOPbIE CHUMAIOT BbICTPOTY PeaKLn 1 YpoBEeHb BHUMAHMA.

4) MomMHMTE, 4TO onmepaTop WM MOAb30BaTeNlb HECET OTBET-

CTBEHHOCTb 3a Hec4acTHble C/y4an WK yllep6, HaHeCEeHHbIN

JPYrM MLam Uan UX UMYLLECTBY.

B) NOArOTOBUTEJIbHbIE OMEPALUA

1) Bo Bpems paboTbl BCerga HageBanTe NPoYHyo 06yBb U LINH-
Hble GploKW. He 3anyckaiTe MaluHy GOCHKOM WAW B OTKpbI-
Thix caHpanuax. Msberante WUPOKOW OAEHAbI, LUHYPKOB v ran-
CTYKOB.

2) BHMmaTenbHO ocMOTpUTE paboumnii y4acToK 1 ybepuTe Bee,
4TO MOXET OblITb BbIGPOLLEHO MALLMHOM, IGO0 NOBPEANUTb PEMY-
Llee NpUcnocobieHne 1 ABuraTenb (KamHW, BETKM, NPOBOJIOKY,
KOCTU U T.4.).

3) lNepeg ucnonb3oBaHNEM NPOBEAWTE OOLLMIA OCMOTP U, B OCO-
6EHHOCTM, NPOBEPLTE COCTOAHWE BpaLLaLLMXCA YacTen U pe-
HKYLLEro NpucnocobeHns, YToobl YOeaUTbCA, YTO OHU He W3-
HOLLEHbI U HE MOBPEXAEHBI. 3aMEHUTE NOBPEKAEHHBIE MU U3-
HOLUEHHbIE YaCTW BCe BMECTe AJIA COXpPaHeHUA 6GanaHcupoB-
KW. 3aMEHUTE NOBPEHAEHHbIE U/IN MJIOXO YATAEMbIE STUKETKU.
4) BcAkuii pas nepes Mcnonb3oBaHNEM NPOBEPANTE, YTO Ha Ka-
6ene NUTaHWA U Ha YO/ MHWTENE HET CNefOoB NOBPEKAEHUA UK
u3Hoca.

C) MPU 3KCNJIYATALUA

1) Pa6oTainte TONbKO AHEM WK NPU XOPOLIEM UCKYCCTBEHHOM
0CBeLLEeHNUMN.

2) Ecnv BO3MOXHO, n3beranTte paboTbl Ha MOKpOW Tpase.
M36eraviTe paboTbl Nog JOKAEM MK ecnu 6ansuTca rposa. He
MCMONb3YNTE MALLMHY B MJIOXYI0 MOrofdy, 0COGEHHO ecau BO3-
MOMHbI MOJTHUM.

3) Ha cknoHax Bcerga nMente CO6CTBEHHYO TOUKY OMOPbI.

4) HuKorpa He paboTaiTe 6erom, TONbKO LLarom; usberamte cu-
Tyauui, Koraa malinHa TAHET 3a cobor oneparopa.

5) PaboTaiTeHa CKI0OHaxX TONbKO B NONEPEYHOM HanpaBaeHWH,
a He BBEPX U BHU3.

6) ByabTe 04eHb BHMMaTE/bHbI MPKU CMEHe HamnpaBieHWA Ha
CKJ/IOHaXx.

7) He paboTaiiTe Ha CAMLWIKOM KPYTbIX y4acTKax.

8) ByabTe YpesBblHaiHO OCTOPOXHDI, EC/IM NPUXOANUTCA TAHYTb
MallMHy Ha cebs.

9) OcTaHoBWTE BpallaloLlMecs YacTh, ecau Tpebyetcs Ha-

KJIOHUTb MaLlnHy, nepeceyb y4acTKU 6e3 PacTUTENBbHOCTHU NN

TPaHCNopTMpoBaTh MalUMHY K MecTy paboTbl M 06paTHO.

10) HuKorga He BKAKOYaiTe MalMHY, €CAW OrpamieHua no-

BPEMAEHbI, UM OTCYTCTBYIOT COOPHbIM MELIOK WK 3alyuTa OT

KaMHEMN.

11) 3anyckaiTe gBuUraTenb OCTOPOKHO COMNACHO UHCTPYKLMAM

1 fiepa Horv nofablue OT BpaLaroLMXCa YacTen.

12) He Hak/MOHANTE MalMHY BO BPEMs BKJ/IKOYEHWUS ABUraTens,

€C/IM B 9TOM HET HeoBX0AMMOCTH ANA 3anycKa. Ecnm e 1o He-

06XOAMMO, He HaK/IOHANTE €ee GOJbLUE HYKHOrO, U MOAHUMUTE

TO/bKO YaCTb, HAXOAALLYIOCA Aanblue OT onepartopa. lepef Tem,

KaK OMnyCcTUTb MaLLMHy y6euTeCh, 4TO 06€ PYKU YIKe 3aHANM pa-

604ee NoNOKEHME.

13) He npubnukariTe pyKu M HOMM K BpaLLaloLLMMCA YacTAM U He

nomeLanTe Ux Nog HUMK.

14) Bcerpa fepKuTeCh BAANM OT OTBEPCTUA BbiGpOCa.

15) He nogHumaiTe 1 He TPAHCMOPTUPYITE MALUUHY C BKIOYEH-

HbIM ABUraTenem.

16) OcTaHOBWTE MallMHY M OTCOEAMHWTE Kabeslb NUTaHWA.

YnocTOBepLTECH, YTO BCE MOABUMKHbBIE Y3/bl MOJHOCTHIO OCTa-

HOBWJIUCb:

- KamAbli pas, Korga MaluunHa octaeTcs 6e3 npucmMoTpa.

— [10 TOrO KaK NpUCTYMUTb K YCTPAHEHMIO MPUYKUH BIOKMPOBKMY;

- [10 TOro, KaK NpUCTYNWUTb K NPOBEPKE, OYUCTKE MK paboTe
Ha MalwuHe;

- BO BPEMSA NEPEBO3KU MaLUMHBI;

- nocne ygapa o0 NoCTOPOHHUI npeameT. [poBepuTb, He Gbiia
NIV NOBPEXAEHA MallMHa U NPOBECTU HEOOXOAUMBIN PEMOHT
[10 TOrO, KaK CHOBa MCMO/Ib30BaTh MaLUMHY;

- eC/v MallvHa HaYMHaeT aHoOMasbHO BUGPUPOBATb.

Ecnn mawumHa HauMHaeT aHOMasbHO BUOPUPOBATL, HEOOXOAM-

MO HEMEAJIEHHO:

— BbIABUTb HA/IM4YME BO3MOHKHbIX noapemp,eHMﬁ;

— NPOBEPUTb, HET /I OCNAGNEHHDBIX YaCTeW 1 3aTAHYTb UX;

— 3aMeHUTb UK OTPEMOHTUPOBATL NOBPEXAEHHbIe Y3/1bl B Cep-
BUCHOM LIEHTpE.

17) OcTaHoBWTbL ABUraTessb:

- KOrfa Bbl CHUMaETe W/u ycTaHaBMBaeTe COOPHbIN MELLOK,;

- nepea peryaMpoBKON ry6uHbI 06paboTKy.

18) He nonb3oBatbca MalKMHOW, €CM Kabesb NOBPEXAEH UK

M3HOLWEH. He3ameanuUTENbHO M3BNEKUTE BWUIKY M3 PO3ETHM

3/IEKTPONUTAHUA, eCNU Kabenb UK YAJMHWUTENb NOBPEAUINCH

B0 BpemA pa6oTtbl. HE MPUKACATbCA K KABEJIKO, MOKA Bbl

HE U3BNEYETE BUNKY M3 PO3ETKW.

19) He npuKacaTbCA K BpaLlalowmMcs 4acTaM 4O TeX Nop, NoKa

MalluHa He ByfeT 0TCOeMHEHa OT PO3ETKU U 10 TEX Nop, NoKa

BpaLLatoLLMeCcs YacTh NOSHOCTHIO He OCTaHOBATCA.

20) Bcerga aepmuTe 3NEKTPUYECKUI Kabenb Ha pacCcTOsHUM

OT BpaLlawLmxca yacTen. Bpawaroumeca 4yactv MoryT nospe-

OUTb Kabesb U NPUBECTU K SNEKTPUYECKOMY KOHTAKTY C Bam-

HbIMU Y3/1aMW.

21) Bo Bpemsi pa6oTbl BCerga AepHUTECH Ha 6E30NacHOM pac-

CTOAHWMM OT BpaLLALLMXCA YaCTeW, HACKOIbKO 3TO MO3BONAET

[/IMHA PYKOATKM.

22) BHUMAHWVE - B cnyvae nonoMoK nnv asapuii BO Bpems pa-

60Tbl He3aMeAMTENBHO BbIK/IOYATb ABUraTelb U y6paTh Mallu-

Hy, 4TObbI OHa He HaHecna elle 60bLLIMiA yLLep6; ecam Nponso-

LIEN HECYACTHbIV CyyaW U onepaTop UK TPETbU ULl NOYYH-

N1 TpaBMbl, He3ame/InTe/IbHO NPUHATb Mepbl MO OKasaHuo no-

MOLLM NOCTpaAaBLLIMM, HaMbonee NOAXOAALME B KOHKPETHOM

cUTyauun, ¥ 06paTUTbCA B MEAULIMHCKOE YYPEKAEHUE AN He-

06X0AMMOro neveHus. TiaTenbHo yaanuTs MaTepyas, KOTopbIi

MOeT HaHeCcTH yu_Lep6 WKW TpaBMbl IOAAM U HUBOTHbIM, NO-

CKOJIbKY OHM MOTYT €ro He 3aMeTUTb.

D) TEXOBCJ1YHUBAHUE U XPAHEHUE

1) CnegwuTe 3a TeM, 4TOObI ralku U BUHTbI OblIN 3aTAHYTbI, A5
YBEPEHHOCTM B TOM, 4TO MallMHa Bceraa 6esonacHa npu pa6o-
Te. PerynapHoe Texo6cnymuBaHWe YpesBblyaiHO BamHO ANs



HaAEHHOCTU U NOAAEPIKAHUS SKCM/IyaTaLUMOHHbIX XapaKTepu-
CTUK Ha HY}HOM YPOBHE.

2) YacTo npoBepsAMTe 3aLMTy OT KaMHeH 1 COOPHbIVA MELLOK Ha
HaNMYMe U3HOCA MU YXYALIEHUS COCTOSHMS.

3) M3 coobpameHuit 6e30MacHOCTVM HUKOrAa He MOob3ynt-
TeCb MAalUMHOM, EC/IM ee YacTW M3HOLLEHbl WA HEWUCTPAaBHbI.
MoBpemAeHHble aeTanu cnedyeT BCerfa 3aMeHATb, UX HUKOT-
[a HE PEMOHTUPYIOT. MCNonb3yiTe TONBKO OpUriHasbHble 3ar-
4acTu. 3anyactu He PaBHOLEHHOro Ka4yectsa MOryT npuBecTU
K MOBPEKAEHMIO MALUMHBI M K BO3HUKHOBEHUIO OMACHBIX CUTY-
auun.

4) HapeBaiTe paboyue pepyaThu MpU LEMOHTAMXE W MOHTa-
e potopa.

5) Yactu, nofiBepEHHbIE M3HOCY, JONKHbI 3AMEHATLCA TObKO
B CMeuuannsnpoBaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

E) AONOJIHUTEJIbHbIE MEPbI NPEAOCTOPOHHOCTHU

1) MuTaHne 060pyA0BaHUA AOTKHO OCYLLECTBAATLCA NPU NOMO-
wu anddepeHumansHoro Beikatouatens (RCD - Residual Current
Device) ¢ TOKOM pa3beanHEHNS, He npeBbiwatowmm 30 MA.

2) CrauuoHapHOe NOAK/YEHWE NtBOro 3NEKTPUYECKOrO Npu-

60pa K 9N1eKTPOCceTH 3AaHNA AOMKHO BbINOIHATLCA KBAMUDHULIM-

POBaHHbIM 3/1EKTPUKOM, B COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMMM HOP-

mMamu. HenpaBuibHOe MOAK/IOYEHUE MOMET HaHECTU Cepbes-

HbI yLWep6, BKAOYaA CMepTb.

3) BHUMAHME: OMACHOCTb! BnamHOCTb M 31€KTPU4ECTBO

HECOBMECTUMbI APYT C APYroM:

- paboTa C 9NeKTPUYECKUMU KabensamMu U ux noAcoeanHeHne
[LOIHHbI BbINONHATLCS B CYXMX YCOBUSX;

- HWKOrAa He AOMyCKalTe KOHTaKTa 3/JIEKTPUYECKOW PO3ETKU
WK Kabens ¢ BNaxHOM 30HOM (/lya UNv BNaxHas Tpasa);

— COefMHEeHWA MeXy Kabenamu u po3eTKamu [OHHbI ObiTb
repMeTUYHbIMU. VCcnonb3yiTe YANMHUTENN CO BCTPOEHHBIMU
repMeTUYHbIMK U CEPTUDULMPOBAHHBIMK PO3ETKaMKU, UMEto-
LuMecs B NPOJAKe.

4) Habenu nuTaHWa JOMKHBI UMETb Ka4eCTBEHHbIe XapaKkTepu-

CTUKM He Huxe Tuna HO5RN-F nan HO5VV-F npu mMuHumans-

HOM nnowaau cevenns 1,5 MM2 M MakCMManbHON pPeKOMeHaye-

MOM AnuHE 25 M.

5) HuKkoraa He NoNb30BaTLCA MALUMHOW, €CIN Kabesb NMTaHNA

WKW YAMHUTENb NMOBPEH AEHBI UM UHOLLEHDI.

6) HuKoraa He NOACOEAMHATL NOBPEHAEHHbIM Kabesb K po3eT-

Ke ¥ He NpuKacaTbCA K NOBPEXAEHHOMY Kabesto, NoLCOeAUHEH-

HOMY K po3eTKe. MoBPeXAEHHbIN MM U3HOLIEHHbIN Kabeab Mo-

HET NPUBECTU K CONPUKOCHOBEHMIO C YaCTAMM, HAXOAALMMUCA

MOZ, HanpsAKeHUEM.

7) 3auenute Kabenb YAMHUTENSA 3a KPEMNeHWe nepep 3any-

CKOM MawwwuHbl. Micnonb3yiiTe Kpennexve Kabens, Kak nokasa-

HO B JaHHOM PYKOBOACTBE, 4TOObI Kabesb ClyYaHO He 0Tcoe-

OMHUACA, 06eCneymBasn, B TO e BPEMS, NPaBU/IbHOCTb NOAK0-

4eHus, 6e3 yCUIUIM, K PO3ETKE.

8) Bo Bpems paboTbl HEO6X0AMMO BCErAA TAHYTb Kabenb 3a Ma-

LUIMHOW W BCeraa co CTOPOHbI e 06paboTaHHOro yyacTKa.

9) HvKoraa He TAHYTbL MaLMHY 3@ Kabenb MUTaHUA, U He TAHYTb

3a Kabesib /18 OTKJ/IIOYEHUsA ero OT po3eTKW. He noasepraiite

Kabenb BO3EMCTBMIO MCTOYHMKOB TENNa, a TakKe macna, pac-

TBOPUTENIEN U OCTPbIX NPEAMETOB.

F) MEPEBO3KA U NEPEMELLEHUE

1) Hamabli pas, Koraa Tpe6yeTcs nepesBuHyTh, NOAHATb, Nepe-

BE3TU WM HAK/IOHUTbL MaLLMHY, ClIefyeT:

- HafeTb NOTHbIE paboyure nepyaTky;

— MOAHMMATb MaLUMHY, YXBATUB €€ B TaKWX TOYKAX, YTO6bI OHA
He BbICKO/Ib3HYNA, YYUTbIBAA €e BeC M OCOGEHHOCTM KOH-
CTPYHLMK;

— MPUB/IEYb YMC/IO NHOfEN, COOTBETCTBYIOWEE BECY MalUWHbI U
XapaKTepuCTHKaM TPAHCMOPTHOrO CPEACTBA MK MECTa, B KO-
TOpOE HEOBXOAMMO ee YCTaHOBUTb UM OTKyAa cregyet ee

3abpatb.
2) Bo Bpema TPaHCMOPTMPOBKW 3aKPENUTb MaLKHY NPW NOMO-
L COOTBETCTBYIOLLMX TPOCOB UM Lienen.

MPABWUJIA SHCIJIYATALIUU

TNMPUMEYAHHUE CooTBeTCTBME CCbI/IOK, COAEPIHALUMXCA B TEK-
cTe, 1 COOTBETCTBYIOLMX PUCYHKOB (PACMO/I0HEHHbIX Ha CTPaHU-
e 2 1 nocaeayoLymx) onpeaenseTca yMppor, npeaLwecTByioLLes
Ha3BaHWIO Kas[0M r/1aBbl.

1. 3ABEPLUUTb MOHTAHK

NMPUMEYAHUE MaiumHa MOXeT ObiTb MOCTaB/IEHA C HEKOTOPbI-
MM KOMIMOHEHTaMM, yIKe YCTaHOB/IEHHbIMW Ha HEM.

BHUMAHMUE - PacnaHoBHa M 3aBeplUeHHe MOHTama [O/IHi-
Hbl BbIMOJIHATLCA Ha TBEPAOH M POBHOIN MOBEPXHOCTH, [e
AO0CTaTo4yHO MecTa A/1A nepeMeLyeH1A MalluMHb U ee ynaKoB-
HH, BCerga nosib3yacb COOTBETCTBYIOUMHU UHCTPYMEHTaMM.
YTnnnsayma ynaHoBKu [j0/IHHa NPOM3BOANTLCA B COOTBET-
CTBMH C [EHCTBYIOWUMU MECTHLIMU HOPMaMH.

1.1 MoHTaX pyKOATHN

YcTaHOBUTH ABa 3ybyaTbix AuckKa (1) Ha ABa KOHLA HUKHeW Ya-
CTW PYKOATKM (2) M BCTaBWUTb MX B CneLuasbHble riesga (3) Ha
waccw, 4Tobbl BbicTyn (1a) aucka (1) Bowen B yray6nexue (3a)
rHesgaa (3).

MPUKPENUTL HUMHIOK YaCTb (2) K LLACCK C NOMOLLbIO f1BYX Py4EK
(4). Heo6xoanMMO NpaBW/IbHO 3aBUHTUTL 3TW PYYKK AN obecne-
YEHWA MPOYHOrO 3aKPENIeHUA PYKOATKM, 4TOObl He Tpebosa-
NIoCb NpunaraTb CANUWKOM GOMbLIME YCUAUA /1 UX Pa3BUHYM-
BaHWA U 3aBUHYMBAHWA BO BPEMA PEryIMPOBKM BbICOTbI PYKOAT-
KV B COOTBETCTBMM C POCTOM OfepaTopa.

MpYKpenuTb ABa LeHTpasibHbIX 31eMeHTa (5) K HUKHEN YacTu (2)
NP1 NOMOLLM pyyeK (6) M BUHTOB, KaK NOKa3aHo.

YcTaHOBUTL KabenbHOe Kpennenue (7) B yKasaHHOM NOoMe-
HUM 1 YCTAHOBWTb BEPXHIOK YaCcTb PYKOATKM (8), UCNONb3ysA pyy-
Kv (6) ¥ BUHTbI, BXOAALIME B KOMMN/IEKT, KaK yKasaHo.
YcTaHOBUTb KabenbHble Kpenaenus (9) B yKasaHHOM MO/OMe-
HUW 1 3aKpenuTb Kabesnb (10).

YT06bI OTPEryAMPOBAaTH BLICOTY PYKOATKW B COOTBETCTBUM C PO-
CTOM onepartopa, pa3bioKMpoBaThb PyHKK (4), NOAHATL MK Ony-
CTUTb PYKOATKY A0 HYMHOM BbICOTbI U 3aTeM 3a6/I0KMpPOBaTh

pyyKM (4).
1.2 MoHTaH mMeluKa
CoefuHuTe Mexay co6om fBa 60KOBbIX anemeHTa (1) 1 (2) meLw-

Ka, & 3aTeM YCTaHOBUTE BepXHIO YacTb (3), NpaBuibHO 3aKpe-
NWB BCE KPEr/IeH!s Mo nepumeTpy.

2. ONUCAHUE OPrAHOB YMPABJIEHUA

TNMPUMEYAHUE 3Ha4eHne crMBO/IOB, NPUBEAEHHBIX HA OpraHax
ynpaBieH1A, 06 BACHAETCA Ha NMPEAbIAYLUMX CTPaHULax.

2.1 BblkntoyaTtesib ABOMHOIO feMcTBUA

[Bvratens ynpasnseTca BbIKIOYATENEM ABOWHOTO AEMCTBMSA
BO U36EKaH1e CyyaiHoro sanycKa.



[lnA BbINONHEHWA 3amycKa HamaTb Ha KHOMKY (2) u noTAHYTb
pbiyar (1).

BHUMAHME - 3anycK gBurarenis Bbi3blBaeT 0O4HOBPEMEHHOe
BHJ/II0YEHHE poTopa.

[Buratenb ocTaHaB/AMBaeTCA aBTOMaTUYECKW NPU OTNYCKaHWK
pbiyara (1).
2.2 PerynaTtop rny6uHbl NOrpyHeHus

Kpyrnbiit perynatop (1) no3BonseT peryampoBaThb NONOMeEHUe
POTOPA MO HECKO/IbKUM YPOBHSAM BbICOTbI M TAKUM 06Pa30oM Me-
HATb IyGUHY NOrpyMHeHUs 3y6beB poTopa B NOYBY.

MonHoe perynupoBaHue OCyLecTBAAETCA 2 MONHbIMK 060pO-

Tamu Kpyraoro perynatopa, KoTopble COOTBETCTBYIOT 06LEMY

CMeLLEHNIO NPUBAN3UTENBHO Ha 18 MM:

- NpW 3aBMHYMBaHWK (MO 4ACOBOW CTPEJIKE) POTOP OMYCKAETCS;

- MpY pasBMUHYMBAHWW (MPOTMB YACOBOWM CTPESIKM) POTOP NoA-
HUMaeTcA.

BHUMAHUE - PerynupoBaHue [O/IHHO 6bITb Npou3Beje-
HO NPM BbIK/IIOYEHHOM ABUratesie U HerogBUHHOM POTOpe.

3. SHCMJIYATALUA MALLUUHbI

3.1 NoaroToBKa poTopa

MatwwuHa nocTtaBnseTcs ¢ ABYMS pa3HbIMM POTOpamMu C 3y6bs-

MW, KOTOPble MOXHO MUCMO/Ib30BaTb B 3aBUCMMOCTH OT TUNa 06-

paboTKM:

- ¢ npyxuHamu (1), Ansa 06paboTKM rpabaAaMMU M MOBEPXHOCTHOWM
aspauuu noYBbl;

— C HECTKMMM HOXaMM (2) AN CKapudUKaLMK NOYBBI.

[emoHTax poTopa:

— OTCOEAWHWTb MaLUMHY OT SNEKTPOCETH;

HaAeTb paboyne NnepyaThu U NepeBepHyTb MaLLKHY;

— OTBMHTWTb [jBa BMHTA (3) Ha NpaBoV CTOPOHE MaLLMHbI;
NOAHATb POTOP C NPaBOW CTOPOHbI U CHATb €ro ¢ JIeBoW CTo-
POHbI;

- yAanuTb NaacTMaccoByto onopy (4).

TMOBTOPHbIF MOHTAX poTOpa:

— YCTaHOBWTb NNIACTMACCOBYLO ONOPY (4) Ha NOAWMNHMK (5) Ha
KOHLLe poTopa;

- BCTaBWUTb CHa4ana IeBbln KoHel, (6) poTopa B BbICTYNAtOLLMIA
Ban (7), Y4TOObI OH MPaBWULHO PACMONOKMUACA OTHOCUTENBHO
BbleMKV (7a) Bana;

— BCTaBWTb NPaBbli KOHeL, C OMOpoH (4) B cneuuanbHoe rHesfo,
4TO6bI pOBHAA YacTb (4b) 6bina obpalleHa HapyKy;

- cobpaTb KOHCTPYKLMIO 1 3aTAHYTb ABa BUHTA (3) Ao ynopa.

3.2 PerynupoBKa rny61Hbl NOrpyHeHUs

Bbibpath ryGuHy MOTpYyEHUA B 3aBUCUMMOCTU OT Tna o6pa-
GOTKM W TWMa POTOpPA, CleAys 3TUM Npasuiam, 6eps 3a aTasoH-
HOE MOJIOMEHWE MOJHbINM NOLBEM POTOPa (KOHEL, XOAa KPYr/ioro
perysaTopa npoTWB YacoBOW CTPEJKM):

«1» = NONOKEHNE KOHLA XOA4a KPYT/Ioro perynsTopa npotvs
4acoBoM CTpenku = MepemelleHue (A5 nepemeLLeHus
MaLLMHbI, POTOP MOAHSAT U He COMPUKAcaeTCs C NOYBOW).

«2» = KpYINblA PeErynaTop noBepHyT Ha 1/2 obopoTa no yaco-
BOW CTpesike = PoTop ¢ npyuHaMu 1 C60PHbINA MELLIOK,
415 c6opa IMCTLEB M TPaBbl C NOBEPXHOCTU MOYBbI U @3-

pauuu NoYBbI C yaaneHnem cobpaHHoro matepuana;

«2» «3» = KpPYMNbliA perynaTtop noBepHyT Ha 1/2 uan 1 obopot
N0 YacoBOM CTpesiKe = POTOP € IECTKUMU HOXKaMK U
CBOPHbIM MELIOK, AN CKapudHKaLMK NOBEPXHOCTH
MoYBbI C yAaneHWeM CO6paHHOro MaTepuana;

«4» «5» = KpYr/bld perynaTop noBepHyT Ha 1 1/2 uamn 2 o6opo-
Tano 4acoBou cTpesike = C pOTOPOM C IECTKUMM HO-
*amu 1 6e3 c60pHOro MeLLKa, AN 601ee U MeHee
rNy6OKOM CKapudUKaLumu NoYBbl, NPy KOTOPOH CO-
GpaHHbIii MaTepuan ocTaeTCsi Ha NOBEPXHOCTM Mo-
4Bbl. B ONTMManbHbIX YCNOBUAX MOKHO TaKKe ycTa-
HOBWTb MELLOK W coBpaTtb Matepuan npu yCroBUM,
4TO OH He BbI30BET 3aCOPEHUA poTopa.

3.3 3akpenneHue mMelKa

MpunNoaHATL 3awMTy OT KamHew (1) M NpaBUIbLHO MPUKPENUTb
MELLOK (2), KaK yKasaHo Ha PUCYHKE.

3.4 3anyck

lMpaBuabHO 3aKpenuTb Kabenb-yAMHUTENb COTNAcHO yKasa-
HUAM.

[lnA BLINONHEHWA 3anycKa ABUraTens HamaTb Ha KHOMKY 6e30-
nacHOCTM (2) U NOTAHYTb pbiyar (1) BbiKAYaTENSA.

3.5 Aapauua u cKapuduKalma NoYBbI

Bo Bpema paboTbl HEOBXOAMMO, YTOObI BNEKTPUYECKMI Ka-
6enb BCerga Haxof4ucs €3afu U CO CTOPOHbI yie 06paGoTaH-
HOro y4yacTKa.

Hawnydwme pesynstatbl gocturaroTca npu o6paboTke B fBa
npvema, BTOPOW Yepes Hefenlo Nocne Nepsoro, B AByX nepe-
KPECTHbIX HanpaBAeHUAX.

CoBeTbl NO yxoay 3a rasoHom

* Co BpeMeHeM Ha NMOBEPXHOCTU MO4BbI 06pa3yeTca oM 130
MXa W OCTaTKOB TPaBbl, KOTOPbIA CHUMKAET HaCblleHWe no-
UBbl KMC/IOPOAOM W NPENATCTBYET NMPOHWUKHOBEHUIO BOAbI U
nuTaTesbHbIX BELWECTB, YTO BbI3bIBAET UCTOLLEHWE U NOMEN-
TeHwe rasoHa.

MpeanbHbli nepnoa AnA aspauny 1 cKkapuduKalmm rasoHa -
0CEHb WM BECHA.

OnTumManbHble ycnoBuA paboTbl - KOPOTKAA U CNerka Bnax-
HasA TpaBa, NOCKO/IbKY paboTa Ha C/MLIKOM CyXOM UK Ha 3Ha-
4NTENbHO Pa3MbITOM BOAOW 3eMAe 3aTpyAHAET cbop maTepu-
ana v MOXeT NOBPEAUTb ra3oH.

Bcerpa nyuwwe y6upaTb IMCTbA C ra3oHa nepej aspauuen uam
CKapuduKaumen.

Bnaropaps aspauuu noBepXHOCTU (C HEBGOMbLION TAYyGUHOM
norpyxeHna 3y6bes B MOYBY) YAANAETCA NAOTHbIA BEPXHWUIA
Cnow.

Mpwv yBenMYeHnn rny6uHbl NOrpyHeHnsa 3yobeB B NOYBY (CKa-
pudUKaLms), yaanseTcs TakKe caMblii TBEPAbINM CI0M NOYBbI U
OZtHOBPEMEHHO OTAENATCA KOPHU TPaBbl, @ TaKKe YBEINYU-
BaeTCA WX Y1cno, bnarofapa Yemy rasoH ctaHoBWTCA Bonee
MbILUHBIM, NOCKO/IbKY 06beM TpaBbl yBEUYMBAETCS.

3.6 OnopokHeHNe MeLKa

[lna TOro, 4TO6bI CHATH M OMOPOKHUTD MELLOK, CeAYeT

- OTMYCTWUTb pbluar BblkAouaTens (1) M goxaaTbcs OoCTaHOBa
poTopa;

- NPUNOAHATb 3aLUMTY OT KaMHEMN (2), B3ATbCA 3a PYYKY M CHATb



MELLOK, YAEPHMBAs €ro B CTOAYEM MOMOKEHNM.
3.7 OKoHYaHue paboTbl

o OKOHYaHUKM paboTbl OTNYCTUTH pbiyar (1).

OtknounTe CHAYAJIA yaimHuTeNb OT oblien poseTku (2), A
3ATEM co cTOpOHbI BbIK/It04aTENSA MaLLMHBI (3).

OO AATBCA OCTAHOBKWM POTOPA nepef BbiNOJAHEHWEM
NoGOM onepalyn Ha MaLlmHe.

BAHHO Ecnm gsuratens ocTaHaB/MBaeTCA U3-3a neperpesa Bo
Bpems paboTbl, HEOOXOAMMO MOZOHAATH NPUOUSUTENIBHO 5 MU-
HYT nepes noBTOPHbIM 3@y CKOM.

4. NJIAHOBOE TEXOBC/1Y HUBAHUE

BAM{HO - PerynapHoe 1 akKypaTHoe TeXHUYECKOe 06C/yHnBa-
HMe HeOOXOAMMO A/1S1 OAAEPIKAHNA BO BDEMEHU ypOBHEH 6e30-
nacHOCTU U OPUrMHAJIbHbIX SKCI/lyaTalnOHHbIX XapaKTepUCTUK
MalLLMHBI.

XpaHWTb MaLLnHy B CyXoM MecTe.

1) Monb30BaTbCA NPOYHLIMM PABOYMMKU MEpYaTKaMU BO BPeEMs
BCEX OMepauuit Mo OYUCTKE, TEXHUYECKOMY OBCNYHMUBAHUIO
WIN PETYNIMPOBKE MaLLMHbI.

2) TwaTenbHO YACTUTb MalUMHY Kamabli pa3 nocnie paboTbl;

yAanAaTb Mycop Y rpf3b, CKOMMBLUMECA HA POTOpPe U 3y6bsAX,

MOCKOJIbKY EC/IN OHW 3aCOXHYT, UX BYAET TPYAHO YAANUTb.

M36eraiiTe ncnonb3oBaHna 6eH3MHA UM pacTBOpUTENeN Ha

N1acTMaccoBbIX YaCTAX MalUWHbI, YTOBbl HE MOBPEAUTH MX.

lapaHTVMA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha MOBPEXEeHUA nnacT-

MacCOBbIX fleTafeil, BbI3BaHHbIE UCMOb30BaHMEM GEeH3WHa

WK pacTBOPUTENEN.

W
=

4.1 Texo6cnymuBaH1e poTOpoB

PoTopbl € 3y6bAMM COCTOAT U3 HECKO/IbKUX 3IEMEHTOB, COBpaH-
HbIX Ha 3aBOJE, KOTOPbIE MO/Ib30BATE b HE MOMET 3aMEHATb M0
OTZAENbHOCTH; B C/lyyae MOJOMKM HOMA WMAW MPYHUHBI HEOBXO-
AMMO 3aMEHWUTb BECb POTOP MM 06PATUTLCA K AUCTPUGHIOTOPY
AN191 BbIMOJIHEHWA PEMOHTA.

3ameHa [0/KHa BbINOHATLCA COMACHO YKa3aHWAM B NyHKTe
3.1.

Ha aTol MalumHe npeycMOTPEHO NPUMEHEHWUE POTOPOB C HECT-
KUMK HoXamu (1) uan npymxuHamm (2), MEeroLLMX Kofl, YKa3aH-
HbIi B Tabvue Ha cTpaHuue 2.

Mp1HMMasn BO BHUMaHWe NPoLecc CoBepLIEHCTBOBaHMA NPOAYK-
Linu, BbIUJeyKa3aHHbIe POTOpPbLI CO BPpEMEHEM MOI'yT 6bITb 3ame-
HEHbI Ha Apyrue Mogenu, obnazfanlmne aHanorMyHbIMK XapaK-
TEPUCTMKaMM NO B3aMMO3aMEHAEMOCTH U 6e30nacHoM aKCny-
aTauum.

4.2 O4yMCTHa MaLIUHDI

He ucnonb3oBatb CTPyM BOAbI M M3GeraTb nonagaHus Bogpl Ha
[BWraTeb U 9/1EKTPUYECKUE Y3bl.
He vcnonb3oBath arpeccuBHbIE MUAKOCTM /18 OYUCTHM LIACCH.

5. OXPAHA OKPYHAIOLIEN CPE[bI

OxpaHa OKpyHatoLLEN Cpefbl OMKHA ABNATHCA CYLLECTBEHHbBIM
1 NepBOOYEPELHbIM aCNEKTOM MPU NOJb30BaHWUKU MALLMHOM, BO
61aro 4eNOBEYECKOro 06LLECTBA U OKPYHKAIOLWEN cpefpl, B KO-
TOPOM Mbl HMBEM.

- He gocTaBnaTtb 6ecnoKoncTBa CoCceAnM.

- Ctporo cobnopath AeVCTBYOLWME HA MECTHOM YPOBHE NpaBu-
Na No BbIBO3Y OTXOA0B.

- Ctporo cobnoaatb MeCTHble HOPMbI MO YTUAW3ALMK YNaKoB-
KW, MOBPEMAEHHbBIX YACTEN UK NOGbIX 3NEMEHTOB CO 3HAYM-
TEeNbHbIM BAMSAHWEM HA OKPYKAIOLLYIO Cpedy; 3TW OTXOAbl He
[OMKHbI BbIGPACHIBATLCA B MYCOPHbIE KOHTEMHEPbI, a LOMHK-
Hbl 6bITb OTAeNieHbl U nepefaHbl B cneunasbHble LeHTPbI c60o-
pa 0TXOA0B, 3aHUMalOLLMECS UX NEPepaGoTHOM.

- lMocne 3aBepLueHnsa CpoKa CNyH6bl MaLLMHbI HE BbibpacbiBai-
Te ee, a 06paTUTECH B LIEHTP c60pa OTXOA0B B COOTBETCTBUM
C AGVICTByIOLLLVIM MeCTHbIM 3aKOHOAaTe/IbCTBOM.

6. OWATHOCTHUHA

Yrto penatb, ecau ...

Mp1unHa HemcnpaBHOCTH YcTpaHexve

1. MawwuHa He pa6oTaeTt

HeT nogayu ToKa K malumHe [MpoBepHTL aNEKTPUYECKOE Coe-

OVHEHKe.

2. BHAOYeHUEe MaLUMHbI Bbi3biBaeT cpa6a'r|>|BaHue npepoxpaH1uTesb-
HOro BblK/IlO4aTeNA

HomuHan po3eTkM CAWILKOM HU3KWUIA | TTOAKIYMTL MaLLKMHY K pO3eT-
Ke, PacCcuUTaHHOM Ha JoCcTaTou-

HbI TOK.

He nogktouath Apyrue ycTpoii-
CTBa O{HOBPEMEHHO K 3TOW e po-
3eTKe.

Mmeetcs apyroe paboTaroLee anex-
Tpoo60pyAOBaHIe

3. MawwHa BbIK/Il04aeTcA BO BpemA paboTbl

lMopomaath, No MeHbLUEN Mepe, 5
MWHYT W CHOBA 3aMnyCTUTb ABUraTelb.

CpabatblBaHve 3aluTbl

4. MawwHa 4acTo BbIK/l04aeTca BO Bpema paboTbl Unu pa6oTaet He-
paBHOMEPHO

He6naronpusTHbIE YCM0BUSA 3KC-
nayarauum

MpoBepuTb, YTO NONOHEHKMe poTopa
COOTBETCTBYET COCTOAHMIO ra3oHa u/
M/ YCTaHOBMTb €ro Ha Gosee BbiCo-
KWW YPOBEHb.

PoTop ¢ 3y6bsMu 3aCOpHICsA OTCOEAMHUTL MaLLMHY OT 3/1EKTPO-
CeTH, HafeTb 3alUMUTHbIE NepyaTKY 1
OYMCTUTL POTOP, & TAKHKE 30HY BO-

Kpyr Hero.

YMeHbLUINTL 06bEM YAaNAEMOro Ma-
Tepuana, CHU3MB ry6u1HY Norpye-
HU1A B NOYBY 3y6beB poTopa.

CBOpHbIM MELLOK 3acopuncs PerynsipHO ONOPOMHATb MELLOK A0

TOro, KaK OH HanoJIHUTCA [0 Kpaes.

5. Pa6oTa HU3KOro U HeYA0BNIETBOPUTE/IbHOIO KayecTBa

3amMeHWTb POTOp Ha APYroW opuru-
HaNbHbI.

HOoMM U1 Npy uHbI poTopa ¢ 3yGbA-
MW U3HOCUIUCb MU OTCYTCTBYIOT

Tpasa C/MLLKOM BbICOKast lMocTpuyb TpaBy A0 NOAXOAALLEN

BbICOTbI.

YCTaHOBUTL POTOP B GO/1EE BLICOKOE
NOJOEHME WU NOAOHAATH, NOKa
COCTOSHHE MOYBbI Y/YHLIMTCS.

lMouBa CAMLWKOM MOKpas

Ecnu y Bac BO3HUKHYT COMHEHWA UK Mpo6eMbl, 63 NpoMea-
JIEHWA CBAMMTECH C GIMKAMLIMM CEPBUCHBIM LEHTPOM WU C
Baluum UcTpUGHIOTOPOM.



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Aeratore-Scarificatore elettrico alimentato dalla rete con conducente a piedi / aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo/ Modello Base: SC1.5E
¢) Numero di Serie: 22A*sSCA000001 + 99L*eSCA999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato: 90 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 94 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,5 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Suse

171516128/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators, aerating / scarifying land

a) Homologation type: SC15E
c) Serial number: 22A+*SCA000001 + 99LeeSCA999999
d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Measured sound power level: 90 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 94 dB(A)
j) Net power installed: 1,5 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

[
/

NC
D

171516128/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Aeratore-Scarificatore elettrico alimentato dalla rete con conducente a piedi / aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo/ Modello Base: SV415E
c) Numero di Serie: 22A*eSCA000001 + 99Le*SCA999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato: 90 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 94 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,5 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

SN/

171516129/3



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators, aerating / scarifying land

a) Homologation type: SV415E
c) Serial number: 22A**SCA000001 + 99LeSCA999999
d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Measured sound power level: 90 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 94 dB(A)
j) Net power installed: 1,5 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

N(
DA

171516129/3



R (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Scarificateurs de gazon
et aérateurs fonctionnant sur le réseau et

a a pied, aér I ifiage
terrain

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
j) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

N (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

, Anhang Il,

A) Teil A)
1. The Company 1. Die Gesellschaft

2. Herby declares under its own 2. Erklart auf igene Verantwortung, dass
r bility that the hi die F iihrte Elektrische,

controlled mains-operated lawn scarlflers
and aerators, aerating / scarifying land
a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

am Stromnetz versorgte Vertikutierer und
Bodenbeliifter, Boden liiften/vertikutieren
a) Typ / Basismodell
c) Seriennummer
d) Motor: elektrisch
3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle
4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

Schalllei: |
h) Garantierter Schallleistungspegel
j) Installierte Leistung
n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:
0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel
A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Escarificadores y

verantwoordelijkheid dat de Lopend
bedlende elektrlsche via het net aangedreven

s en verticuteer
ventllatle en verticulatie terrein
a) Type / Basismodel
c) Serienummer
d) Motor: elektrisch
3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:
e) Certificatie-instituut
4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen
g) niveau van g ‘mogen
h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
j) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

air eléctricos

con operador de pie, aireacion/
escarificacion terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

por la red

T (Tradugao do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo |,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Escarificadores e
arejadores elétricos alimentados pela rede
para op apeado, arej

escarificagdo do terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. E conforme as especificagbes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4 N

4. Referencia a las Normas ar
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora
h) Nivel garantido de poténcia sonora
j) Poténcia instalada
n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico
o) Local e Data

EL (Metdgppaon Tou MPwTOTUTIOU TWV 08NYLLV
Xpnong)

EK-ARAwon cuppéppwong

(Odnyia Mnxavwv 2006/42/CE, MapdpTnpa
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utTeUBUVA OTI N unxXavi:

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim A)
1. Sirket

2. Sahsi sor altinda

K (MpeBog, Ha OpUrMHanHWTe ynatcTea)

i ja 3a ycor T co EY
(OAvpekTnBa 3a mawmHm 2006/42/CE, AHekc
Il, aen A)

1.4 jata

makinenin: Ayak kumandal ile sebeke
beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve

HAexTpikoi e€agpwTtég Kal atrofp! £€G pe
6p0I0 XEIPIOTH, AEPICUOG/TOOUYKPAVICHA
£ddgoug

a) Tutrog / Bagiké MovtéAo

c) ApiIBp6g unTpwou

d) Kivntipag: nAeKTpIkO

3. ZUMPOPPWVETAI UE TIG TTPOBIAYPAPES
g odnyiag:

e) Opvavaog moToTToinoNg
4. Avagopd otoug K poUg
Evappoviong
g) Metpnuévn o1G6uN NXNTIKNAS I0XU0G
h) Eyyunuévn o1d8un nxnrikig 1cx0og
j) EykataoTtnpévn 10x0g

n) E§ouciodotnpévo dropo yia Tnv
KatapTion Tou Texvikou ®uAAadiou:
0) Téog ka1 Xpévog

5 icilar, topra@i havalandirmak /
kazimak

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elekt
3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

j) Kurulu giig

n) Teknik Dosyay! olugturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

2. n3jaByBa CO LeNOCHa NNUYHa
OAroBOPHOCT feka creaHaTa MalmHa:
EnekTpuyHu pasayByBauvn u npubupayn
CO HanojyBake Ha CTpyja 1 co onepaTop
Ha Ho3e, NpoBeTpyBate/aynyetse Ha
TepeHoT

a) Tun / ocHoBeH Moaen

c) eTukeTa

d) moTop: Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuyndukayuure
cnopea AMpeKTUBUTE:

e) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopmaTUBM
g) AKYCTMYKU NPUTUCOK

h) usmepeHo HMBO Ha 3By4YHa MOKHOCT

j) BuGpaumnn Ha pauete

n) OBNacTeHO Nuue 3a COCTaByBake Ha
TexHuukaTa 6poluypa

©0) MecTo u gatym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Handferte nettstremdrevne plenluftere og
kultivatorer, lufting/harving av jorden

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om dverensstdimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Féretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Forarledda elektriska natdrivna grasluftare
och kultivatorer, luftning/avlastning mark
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstammer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF
(Maskindirektiv 2006!42/EF bllag I, del A)
1. Firmaet
2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:

er og p
betjent af gaende personer, luftning/
kultivering af jorden
a) Type / Model
c) Serienummer
d) Motor: elektrisk
3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifolge direktiverne:
e) Certificeringsorgan
4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau
h) Garanteret lydeffektniveau
j) Installeret effekt
n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettad kone:
Kévellen ohjattavat verkkokayttoiset
nurmikon rei'ityskoneet ja ilmastimet,
maan ilmaus/haraus

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : sahkodinen

3. On yhdenmukainen seuraavien

en asettamien vaatimusten

e) Sertifiointiyritys
‘monisoituihin standardeihin
g) Mitattu tehotaso
h) Taattu &énitehotaso
j) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen

CS (Preklad piivodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Smérnice o Strojnich zafizenich (Dy ywa maszynowa WE,
Priloha Il, ¢ast A) Zatacznik Il, czgs¢ A)

1. Spole¢nost 1. Spotka

2. Prohlasuje na vlastm dpovéd , Ze 2. Oswiad na wiasna od| dzial
str01 Profeza apr $i ¢ ze maszyna: Spulchnlarkl i aeratory
napajené z elektrické sité, se stoj elektryczne, z sieci,

obsluhou, provzdusiovani/ kluéeni terénu
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni ¢islo
d) Motor: elektricky
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
4. Odkazy na Harmonlzovane normy
ér uroven ého vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
j) Instalovany vykon
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
T <

valtuutettu henk
o) Paikka ja paivamaara

spisu:
o) Misto a Datum

przez operatora pieszego, aeracja/
wertykulacja gleby

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana

n) Osoba up iona do zr g\ lia
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(: EK gépiranyelv, Il. é "A"

RU (MepeBoa opUriHanbHbIX UHCTPYKLIMIA)

Aeknapauusa cooTBeTCcTBMA HopMam EC
(AMpeKTMBa O MalMHHOM 060pyAOBaHNN

rész)

1. Alullrott Vallalat

ének teljes
hogy az alabbi gép: Halozatl arammal
gyalog és

szellztetés

a) Tipus / Alaptipus
c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek elirasainak
e) Tanusité szerv
4. Hiv: a har iza any

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
)] Beepltett teljesitmény

n) i Dosszié szer
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

, N Il, yactb A)
1. MpeanpusTtue
2, 3aaBnseT noa COGCTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalMHa:
CkapudmkaTopbl M a3paTtopbl, paboTalowme
oT aneKTpuqecxov“l CeTU NUTaHuA n

ynpaensieMble MAYLWWM PSAAOM ONepaTopoM,

aspauus /ckapudukaums noyss!
a) Tun / BasoBas mogens

c) Nacnopt

d) [iBuratennb: aneKTpu4ecknin

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,
11, dio A)

1. Tvrtka

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Elektriéni ruéno upravljani
prozracivaci za travnjake s mreznim
napajanjem, prozracivanje/drljanje tla

a) Vrsta / Osnovni model

c) Matiéni broj

d) Motor: elektricni

3. s ljni i

direktiva:

3. CooTBeTcTBYyeT TP
AVIPEKTUB:

e) CepTudumumpytowmii opraH

4. CcbInkun Ha rapMOHM3MPOBAHHbIE HOPMbI
g) Uamep yp Y

MOLLHOCTN

h) FapaHTMpyeMbIlt ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLLHOCTN

j) YcTaHoBReHHasA MowWHOCTL

n) IMLo, ynonHOMoYeHHOe Ha NOAroTOBKY
TEXHUYECKOWN [OKYMEeHTaunn:

0) Mecto u pata

e) Certifil tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Instalirana snaga

n) Osoba $ za pravlj
datoteke:

0) Mjesto i datum

je Tehnié




SL (Prevod izvirih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga ll, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Rahljalniki in prezracevalniki travne
ruse, pnkljucem na omrezle za stojecega
je zemlje

a) Tip/ osnovni model

c) Serijska $tevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise
g) lzmerjen nivo zvoéne mogi

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

j) Instalirana moc

n) Oseba, é za ié
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnostl

(Direktiva o Z, Prilog Il
deo A)
1. Firma
2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu
da je masina: Elektriéni pr i
aeratori travnjaka na guranje s mreznim

aer je zemljista

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/
ES, Priloha ll, ¢ast' A)

1. Spolm‘:nost’

2. Vy je na vlastm] dp:
stroj: Prereza

napajané z elektrickej 5|ete, so stojacou
obsluhou, prevzdusiiovanie / ki¢ovanie
terénu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢&islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) a uroven ického vykonu
h) Zaru€ena uroveii akustického vykonu
j) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

| 2e

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Scarificatoare si prasitoare electrice
alimentate de la retea, cu conducator
pedestru, afanare/scarificare a terenului
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB kties deklaracija
(MasSiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il, dalis
A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Pésciojo valdomi i$ tinklo maitinami
aeratoriai ir vejy purentuvai, dirvos
aeravimas/skarifikavimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis
j) Instaliuota galia

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: no elektrotikla darbinami no
aizmugures ejot vadama zaliena
skarifikatori un aeratori, zemes aeracija/
skarifikacija

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzs!adlta jauda

n) Autorizuotas asmuo sudaryti T ine
Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

n) Pil darbini
tehnisko dokumentaciju:
o) Vieta un datums

kas sag j

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornos§éu
da je masina: Elektri¢ni prozracivaci
aeratori jaka na guranje,
prozracivanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektriéni

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHAIHUTE MHCTPYKLWK)

EO Aeknapauus 3a CBLOTBETCTBME

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsmon

(AvpekTuBa o,
Mpunoxenue Il, yacT A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEeHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa, ye

(N direktiiv 2006/42/E0, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Jalgsi
juhitav vorgutoitega murukobestld ja-

MawwuHata: Enektpuyeckn TOpU 1 id, maa 6t [freesimine
aepaTopu 3axpaHBaHM  OT  Mpexata, | a) Tiilip / PGhimudel

oT cbnp oneparop, | c) Matrikkel
aepupaue | ckapudmkauma Ha nousata d) Mootor: elektriline
a) Bup / BasuceH mopen 3. Vastab direktiivide nouetele:
c) CepueH Homep e) Kinnitav asutus
d) MoTop: enexTpuyeckn 4. Viide uhtlusta(ud standarditele
3. E B cboTBeTCTBME CBLC Ta Ha M&6d: dimsuse tase
AVpeKkTuBuTe: h) Garanteeritud helivdimsuse tase
e) Cep-mdmuupam opraH j) Installeeritud véimsus

Te HopMu n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:

9) HuBo Ha akycTuiHa o) Koht ja Kuupéev
h) TlapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCcTUYHa
MOLHOCT
j) UHcTanupaHa mowHocT
n) Jvue, yNbRHOMOWEHO Ja CbCTaBu

TexHuyeckaTta [lokymeHTauuaA:
o) MscTto u parta
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IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. SpA e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbpLUeHM 3a ST. SpA 1 ca 3alyTeHV C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. SpA a jsou chranény autorskym pravem — Repro-
dukce ¢i nepovolené pozmeénovani tohoto dokumentu, a to i éaste¢né, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse eller
2endring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHEVO Kal oL EKOVEG 0TO TTIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. SpA kau
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. SpA and are protected by copyright — any unauthorised
reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. SpA y estan protegidos por los derechos de autor
— Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus — doku-
mendi igasugune osaline voi téielik ilma loata reprodutseerimine voi muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlainen
kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a ST. SpA szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CopapuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHWKOT Ce MOArOTBEHW UCKITy4MBO 3a ST. SpA 1 ce 3alUTUTEHN CO aBTOPCKM npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door
het auteursrecht - Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivel-
se eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste
Manual estdo expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. SpA v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto néavode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. SpA in so zaS¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. SpA icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak
tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltimasi ya da degistiriimesi yasaktir.
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Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
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